
Κινητικότητα Εκπαιδευτικών 1ου Γυμνασίου Λαγκαδά στο
πλαίσιο του ERASMUS+

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Στο πλαίσιο της υλοποίησης Ευρωπαϊκών δράσεων και της προετοιμασίας
επερχόμενης μαθητικής κινητικότητας του 1ου Γυμνασίου Λαγκαδά,

πραγματοποιήθηκε προπαρασκευαστική επίσκεψη δύο εκπαιδευτικών του σχολείου
μας στο σχολείο Ferreira Dias του Agrupamento de Escolas Aqua Alba στην Agualva-

Cacém της Λισαβόνας στην Πορτογαλία. μέσω του ευρωπαϊκού προγράμματος
ERASMUS+ KA122 από τις 3 ως τις 7 Μαρτίου 2026. 

Σκοπός της προπαρασκευαστικής
κινητικότητας ήταν η  οργάνωση

και ο συντονισμός της μελλοντικής
επίσκεψης μαθητών, η γνωριμία με
το συνεργαζόμενο σχολείο και το

εκπαιδευτικό του περιβάλλον,
καθώς και ο σχεδιασμός των

δραστηριοτήτων που θα
υλοποιηθούν κατά τη διάρκεια της

μαθητικής κινητικότητας.

Τίτλος προγράμματος: 



Η προπαρασκευαστική αυτή συνάντηση
συνέβαλε καθοριστικά στην ενίσχυση της

συνεργασίας μεταξύ των δύο σχολείων και στη
διασφάλιση της επιτυχούς υλοποίησης της

επικείμενης μαθητικής κινητικότητας.
Παράλληλα, δόθηκε η δυνατότητα ανταλλαγής
καλών πρακτικών και εμπειριών μεταξύ των
εκπαιδευτικών, ενισχύοντας τη διάσταση της
ευρωπαϊκής συνεργασίας στην εκπαίδευση.

Η συμμετοχή στο πρόγραμμα Erasmus+ αποτελεί μια σημαντική ευκαιρία
για τους μαθητές να αναπτύξουν γλωσσικές, κοινωνικές και

διαπολιτισμικές δεξιότητες, να γνωρίσουν νέες εκπαιδευτικές
προσεγγίσεις και να έρθουν σε επαφή με διαφορετικούς πολιτισμούς.

Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης, οι εκπαιδευτικοί είχαν την ευκαιρία να
συναντηθούν με τη διοίκηση και τους εκπαιδευτικούς του σχολείου υποδοχής,

να συζητήσουν το πρόγραμμα φιλοξενίας των μαθητών, να οργανώσουν τις
εκπαιδευτικές δραστηριότητες, τα εργαστήρια και τις πολιτιστικές δράσεις,
καθώς και να εξετάσουν πρακτικά ζητήματα που αφορούν τη μετακίνηση, τη

διαμονή και την ασφάλεια των συμμετεχόντων.



Το σχολείο μας συνεχίζει να στηρίζει ενεργά δράσεις που προάγουν την
εξωστρέφεια, τη συνεργασία και την ευρωπαϊκή διάσταση της εκπαίδευσης,

προσφέροντας στους μαθητές και τους εκπαιδευτικούς πολύτιμες εμπειρίες
μάθησης και ανάπτυξης.

Οι συμμετέχουσες εκπαιδευτικοί, κα Σιμιτσοπούλου Σουλτάνα (ΠΕ0402) και κα
Στεφανίδου Λαμπρινή (ΠΕ0401), έτυχαν ιδιαιτέρως θερμής και εγκάρδιας

υποδοχής εκ μέρους της Διεύθυνσης του σχολείου καθώς και της αρμόδιας
ομάδας Erasmus+. Στο πλαίσιο της επίσκεψής τους, πραγματοποιήθηκε

οργανωμένη ξενάγηση στους χώρους της σχολικής μονάδας από τη Διευθύντρια
Εκπαίδευσης του Agrupamento, κα Cristina Santos.

Επιπροσθέτως, έλαβε χώρα εμπεριστατωμένη παρουσίαση των βασικών
χαρακτηριστικών και δομών των εκπαιδευτικών συστημάτων της Πορτογαλίας

και της Ελλάδας, με στόχο την ανταλλαγή καλών πρακτικών και την ενίσχυση της
διαπολιτισμικής εκπαιδευτικής συνεργασίας.

Συμμετέχοντες εκπαιδευτικοί
Σιμιτσοπούλου Σουλτάνα ΠΕ0402

Στεφανίδου Λαμπρινή ΠΕ0401

Η Διευθύντρια
Σιμιτσοπούλου Σουλτάνα ΠΕ0402
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